

# С Новым годом, друзья!

Год издания третий.

Пролетария всех стран, соединяйтесь!

# ОГНИ САЯН

ОРГАН ПАРТКОМА, ОБЪЕДИНЕННОГО ПОСТРОЙКОМ  
И УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА САЯНСКОЙ ГЭС

№ 1  
(250)

Суббота, 1 января 1972 года

Цена 1 коп.

## Впереди—новые задачи

В канун Нового года редакция обратилась к начальнику строительства Саянской ГЭС А. И. Каракину с просьбой рассказать о том, с какими итогами закончен первый год девятой пятилетки и о тех задачах, которые стоят перед коллективом строителей в новом, 1972 году.

А. И. Каракин сказал:

— 1971 год был знаменательным для всего советского народа. Это был год XXIV съезда нашей партии, он был годом, когда председзловское социалистическое соревнование вызывало невиданный трудовой и политический подъем тружеников нашей страны. Вместе со всем народом трудовую вахту несли и строители Саянской ГЭС. Председзловские социалистические обязательства были с честью выполнены.

Оглядываясь назад, нужно сказать, что главным направлением в работе партийной организации, всего коллектива стройки было—создание производственной базы, обеспечение строителей жильем, строительство учреждений соцкультбыта, безусловное выполнение заданий первого года пятилетки.

С какими же итогами закончили мы этот год?

Годовой план по генподряду выполнен к 22 декабря. Оставшееся время мы работали в счет 1972 года. Из производственных объектов государственной ко-

миссии сданы ЛЭП-110 квт., протяженностью 44,5 км, готовится к сдаче ГПП-2. Это позволит бесперебойно обеспечивать энергией район основных работ и подсобно-вспомогательные предприятия. Сданы очистные сооружения в пос. Майна, готовится к сдаче фильтровальная станция и ряд других объектов.

В прошлом году 489 семей строителей справили новоселье в новых домах, подготовлен к сдаче детский сад на 280 мест в пос. Озиничное.

Хорошо поработали строители в первом году пятилетки. Но впереди—новые задачи. Это: пуск первой очереди бетонного завода, форсирование строительства камнеобрабатывающего завода—пуксовского объекта пятилетки, ускорение строительства жилья и учреждений соцкультбыта, дальнейшее совершенствование и создание производственной базы. Иначе говоря, второй год пятилетки должен стать решающим этапом в подготовке прочной основы для выполнения задачи 9-го пятилетнего плана.

Мне хочется через газету пожелать всем труженикам стройки в новом году крепкого здоровья, каждому личного счастья, успехов в труде, учебе, в деле выполнения решений XXIV съезда партии.

И еще: пусть все недостатки, которые мы имели, останутся в прошлом году. С Новым годом, дорогие товарищи!

## В комсомольском штабе стройки

В канун Нового года на строительстве Саянской ГЭС появилась еще одна комсомольско-молодежная бригада. В управлении основных сооружений старшим наставником и бригадиром молодежи стала капитан ордена «Знак Почета» Александра Андреевна Шешкова. Сейчас бригада ведет ремонт общежития № 1. Черемушки,

Комсомольский штаб стройки желает молодым штукатурам-малярам в пос. 1972 году стать в числе передовиков, призвав их активно участвовать в социалистическом соревновании второго года девятой пятилетки. Штаб желает комсомольско-молодежному коллектику успехов в труде и счастья в личной жизни,

24 декабря на заседании комсомольского штаба стройки были подведены итоги социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов. Итоги подводились за октябрь и ноябрь прошедшего года.

Лучшей признана бригада трубоукладчиков «Сантехмонтаж» Анатолия Налетова. Норма выработки этого коллектива 210 процентов. Ребята этой бригады горды

тем, что они участники строительства Саянской ГЭС. 14 трубоукладчиков борются за высокое звание ударников коммунистического труда. Повышать свой образовательный, технический уровень, расширять политический кругозор ребята считают делом наперевес.

Лучший спортивный результат первого года девятой пятилетки, трубоукладчики уже взяли социалистическое обязательство на 1972 год. Выполнение нормы выработки не менее, чем на 130-150

процентов. Строительно-монтажные работы делаются только с оценкой «хорошо» и «отлично», освоить две смежные профессии, за счет использования механизации свести к минимуму ручной труд, добиваться экономии материалов и повышения производительности труда.

Так держать, трубоукладчики!

Информационный отдел  
комсомольского штаба  
строительства Саянской  
ГЭС.

## Правофланговые пятилетки

На протяжении года большой объем работ на комплексной бригаде Алексея Размакина из СМУ-1 выполнена

красноречивое тому подтверждение. Забетонировано 4 фундамента под оборудование завода. На шламо-

вом хозяйстве в два приема уложено более 800 кубометров бетона. Для нужд стройки бригада готовят фонарные и карнизные плинты.

Примером в труде служит член партбюро Леонид Иванович Устюгов. Добросовестно, со знанием дела работают Валерий Иванович Иванов, Александр Федорович Адулов.

Учебе в бригаде придается серьезное значение. Шесть человек повысили свою квалификацию плотников-бетонщиков, в бригаде также прибавились три

электросварщика. В вечернем техникуме учатся Валерий Минин, Владимир Ширинкин и Михаил Красиков.

В наступившем новом году бригада А. Размакина приложит все силы к тому, чтобы досрочно выполнить задание второго года девятой пятилетки.

На снимке: бригада А. Размакина (слева направо) Валерий Иванов, Александр Адулов, Леонид Устюгов и Анисим Размакин.

А. ЭДВАРД

## НОВОГОДНЕЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

### ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

С добрыми, хорошими чувствами провожаем мы 1971 год. Это был год великих свершений советского народа, идущего по пути, намеченному XXIV съездом нашей партии.

1971 год—первый год девятой пятилетки. Он был успешным для коллектива нашего строительства—досрочно выполнены взятые обязательства.

С гордостью за достигнутое, с ясными перспективами вступили мы в новый год. Партийный комитет, управление, объединенный постройком, комитет ВЛКСМ строительства Саянской ГЭС сердечно поздравляют Вас, дорогие товарищи, с Новым годом и желают всем доброго здоровья, личного счастья, успехов в труде.



## Год пятилетки завершен

### НОВОГОДНИЙ РЕПОРТАЖ

Деду-Морозу надо улечь всюду. У него считаные часы правления, а побывать надо... объектов на Саянской ГЭС много.

Он спешил и удивился—оказывается, что гидростроители во многих «местах» уже простились с ним (так сказать, заочно), работают на его преемника. Вот, например, на Большом бетонном заводе... Поспешим и мы, ведь к этому объекту приковано

сейчас внимание строителей. Большой бетон ждет все!

Конечно добродушный Дед-Мороз не рассердился на бригаду Виктора Пабста—ветеран строительства завода. Как сердиться, когда плотники-бетонщики трудятся не покладая рук. Участок за II месяц освоил 922 тысячи рублей при годовом

плане 682 тысячи. Огромная доля освоенных средств

приходится на ветеранов. Многое сделано ими из самого завода. Заканчиваются пулевые циклы вспомогательного корпуса. Каравинский ручей одевают в бетон, предстоит большой объем работ на галереях непрерывного транспорта сортировочной установки.

Бригада Сергея Работкина, — как много мы о ней слышали, — тоже (Окончание на 2 стр.)

